

# Schůzka Rady pro IT 05/2021

Datum: 30.11.2021

Přítomni: Jana Kubátová (JK), David Pustai (DP), Lukáš König (LK), Petr Hranička (PH), Jan Fiala (JF)

Hosté: Pavel Štáfek (PŠ)

Omluveni:

Program:

- Úvodní slovo
- Kontrola úkol (Stav fóra – zřízena betaverze na forum.orientacnisporty.cz)
- Bezpečnost svazového webu, zodpovědnost za operativní řešení problémů, příprava migrací různých aplikací na jednotný hosting – definice požadavků, prověření dostupných řešení
- Potenciální převod svazového webu ze stávajícího řešení na novou (univerzálnější, běžně používanou a především pravidelně záplatovanou) platformu, která bude spravovatelná více osobami
- SIAC čipy – výzva klubům , aby zvážily po 4 letech od zavedení bezkontaktního ražení výměnů baterií v čípech – životnost baterií je predikována na max. 4 sezony
- Svazový ZOOM – návrh na další účty, bezpečnost
- Další schůzka proběhne 21.12.2021 od 20:00

Zapsal: Jan Fiala, 30.11.2021